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Vejledning

Vejledning til at læse kodebogen
Information om anvendt oparbejdningsproces

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 DELTAGER ID NR
V4 ANTAL PERS
V5 PERSON 1 - KØN
V6 PERSON 1 - ALDER
V7 PERSON 2 - KØN
V8 PERSON 2 - ALDER
V9 PERSON 3 - KØN
V10 PERSON 3 - ALDER
V11 PERSON 4 - KØN
V12 PERSON 4 - ALDER
V13 PERSON 5 - KØN
V14 PERSON 5 - ALDER
V15 PERSON 6 - KØN
V16 PERSON 6 - ALDER
V17 PERSON 7 - KØN
V18 PERSON 7 - ALDER
V19 ERHVERV
V20 ERHVERVSGRUPPE
V21 UDDANNELSE
V22 FAGFORBUND
V23 FAGFORBUND 1
V24 BOLIGTYPE
V25 EJERFORHOLD
V26 BIL I HUSSTAND
V27 KØRER SELV
V28 FOLKETINGSVALG
V29 GEOKODER
V30 FØDSELSÅR
V31 KØN
V32 VIL STEMME 09. SEP 1991
V33 STEMME PARTI
V34 DATO MODTOG SKEMA
V35 FORSINKET MODTAGELSE
V36 TRONFØLGELOV
V37 SPÆRREGRÆNSEN
V38 LOVFORSLAG AFSTEMNING
V39 KRAV OM AFSTEMNING
V40 HVORNÅR FOLKEAFSTEMNING
V41 KONSERVATIV FORMAND
V42 DEMOKRATI BEDSTE ST.FORM
V43 FOR MANGE PARTIER
V44 FOLKESTYR KOMME TIL KORT
V45 FLERE SPGM FOLKEAFSTEMN
V46 FÅ PERSONER BESTEMME
V47 PARTIER TVINGES SAMARB.
V48 FOR LET VEDTAG NYE LOVE
V49 KUN POLITIK VEDTAG LOVE
V50 POL. LEDELSE STYRKES
V51 OPLØSNINGSRETTEN
V52 REGERINGEN
V53 FRED: HJEM EJ GÆSTER
V54 FRED: HJEM GÆSTER
V55 FRED: UDE PRIVAT
V56 FRED: UDE TEATER O.LIGN
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V57 FRED: UDE REST. O.LIGN
V58 FRED: UDE BANKO OL.LIGN
V59 FRED: UDE SPORT
V60 FRED: UDE ARBEJDE
V61 LØRD: HJEM EJ GÆSTER
V62 LØRD: HJEM GÆSTER
V63 LØRD: UDE PRIVAT
V64 LØRD: UDE TEATER O.LIGN
V65 LØRD: UDE REST. O.LIGN
V66 LØRD: UDE BANKO OL.LIGN
V67 LØRD: UDE SPORT
V68 LØRD: UDE ARBEJDE
V69 SØND: HJEM EJ GÆSTER
V70 SØND: HJEM GÆSTER
V71 SØND: UDE PRIVAT
V72 SØND: UDE TEATER O.LIGN
V73 SØND: UDE REST. O.LIGN
V74 SØND: UDE BANKO OL.LIGN
V75 SØND: UDE SPORT
V76 SØND: UDE ARBEJDE
V77 FRED: TV ANTAL TIMER
V78 LØRD: TV ANTAL TIMER
V79 SØND: TV ANTAL TIMER
V80 VOLD: ANONYME VIDNER
V81 VOLD: MERE POLITI
V82 VOLD: STRENGERE STRAF
V83 VOLD: HURTIG RETTERGANG
V84 VOLD: FOREBYG. HJÆLP
V85 VOLD: RESOCIALISERING
V86 VOLD: ANDET
V87 VOLD: VED IKKE
V88 FRIE ÅBNINGSTIDER

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1310
Manglende 0
Minimum 1699
Maximum 1699
Gennemsnit 1699
Median 1699
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1310
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1310
Gennemsnit 656
Median 656
Standardafvigelse 378

V3 DELTAGER ID NR
Variablen er kodet i intervallet 1 til 1470.

Sonars observationsnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1310
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1470
Gennemsnit 735
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Median 732
Standardafvigelse 428

V4 ANTAL PERS
Variablen er kodet i intervallet 1 til 7.

Basisskema Tak for Deres

Spm. 1: Hvor mange personer bor der i husstanden inkl. Dem selv? ___ (notér antal
personer i husstanden i alt).

Double (0 decimaler)

Gyldige 1310
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 7
Gennemsnit 3
Median 2
Standardafvigelse 1

V5 PERSON 1 - KØN
Basisskema Tak for Deres

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 1: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 711 1 Mand
46 46 599 2 Kvinde

100 100 1310

Svarprocent: 100

V6 PERSON 1 - ALDER
Variablen er kodet i intervallet 2 - 93.

Basisskema Tak for Deres

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 1: Alder:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1310
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 93
Gennemsnit 46
Median 44
Standardafvigelse 18

V7 PERSON 2 - KØN
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 2: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
37 46 484 1 Mand
44 54 579 2 Kvinde
19 247 10 Irrelevant

100 100 1310

Svarprocent: 81

V8 PERSON 2 - ALDER
Variablen er kodet i intervallet 0 - 86. 99 = Uoplyst (1 tilfælde) 100 = Irrelevant
(247 tilfælde)
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Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 2: Alder:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1062
Manglende 248
Minimum 0
Maximum 86
Gennemsnit 43
Median 43
Standardafvigelse 17

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V9 PERSON 3 - KØN
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 3: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
20 51 263 1 Mand
19 49 249 2 Kvinde
0 1 9 Uoplyst

61 797 10 Irrelevant
100 100 1310

Svarprocent: 39

V10 PERSON 3 - ALDER
Variablen er kodet i intervallet 0 - 88. 100 = Irrelevant (797 tilfælde)

Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 3: Alder:

Double (0 decimaler)

Gyldige 513
Manglende 797
Minimum 0
Maximum 88
Gennemsnit 16
Median 13
Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V11 PERSON 4 - KØN
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 4: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
13 53 167 1 Mand
11 47 147 2 Kvinde
76 996 10 Irrelevant

100 100 1310
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Svarprocent: 24

V12 PERSON 4 - ALDER
Variablen er kodet i intervallet 0 - 52. 100 = Irrelevant (996 tilfælde)

Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 4: Alder:

Double (0 decimaler)

Gyldige 314
Manglende 996
Minimum 0
Maximum 52
Gennemsnit 11
Median 9
Standardafvigelse 11

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V13 PERSON 5 - KØN
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 5: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
3 53 39 1 Mand
3 47 35 2 Kvinde

94 1236 10 Irrelevant
100 100 1310

Svarprocent: 6

V14 PERSON 5 - ALDER
Variablen er kodet i intervallet 0 - 81. 100 = Irrelevant (1236 tilfælde)

Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 5: Alder:

Double (0 decimaler)

Gyldige 74
Manglende 1236
Minimum 0
Maximum 81
Gennemsnit 10
Median 8
Standardafvigelse 12

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V15 PERSON 6 - KØN
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 6: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
0 62 5 1 Mand
0 38 3 2 Kvinde
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0 1 9 Uoplyst
99 1301 10 Irrelevant

100 100 1310

Svarprocent: 1

V16 PERSON 6 - ALDER
Variablen er kodet i intervallet 0 - 11. 99 = Uoplyst (1 tilfælde) 100 = Irrelevant
(1306 tilfælde)

Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 6: Alder:

Double (0 decimaler)

Gyldige 8
Manglende 1302
Minimum 0
Maximum 11
Gennemsnit 6
Median 6
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V17 PERSON 7 - KØN
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 7: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Mand
0 100 1 2 Kvinde

100 1309 10 Irrelevant
100 100 1310

Svarprocent: 100

V18 PERSON 7 - ALDER
Variablen antager værdien 2. 100 = Irrelevant (1313 tilfælde)

Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 7: Alder:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1
Manglende 1309
Minimum 2
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V19 ERHVERV
Basisskema Tak for Deres

Spm. 5: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 704 1 Ja, heltids (35

timer pr. uge eller
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derover)
11 11 139 2 Ja, deltids
33 33 426 3 Nej
3 3 41 4 Arbejdsløs

100 100 1310
Svarprocent: 100

V20 ERHVERVSGRUPPE
Basisskema Tak for Deres

Spm. 6: Hvilken af disse kategorier passer bedst?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 22 1 Selvstændig

landmand/fisker (egen
gård eller kutter)

5 5 59 2 Selvstændig i øvrigt (fx
praktiserende læge,
revisor,
håndværksmester)

21 21 271 3 Offentligt ansat
funtionær/tjenestemand

7 7 91 4 Offentligt ansat
arbejder/håndværker

19 19 251 5 Privatansat funktionær
14 14 187 6 Privatansat

arbejder/håndværker
6 6 85 7 Studerende/skoleelev
3 3 42 8 Husmoder uden erhverv

23 23 298 9 Pensionist
0 0 4 10 Arbejdsløs

100 100 1310
Svarprocent: 100

V21 UDDANNELSE
Basisskema Tak for Deres

Spm. 7: Hvilket af disse svar passer bedst på Deres uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 389 1 Afsluttet i 15 års

alderen
43 43 564 2 Afsluttet i 16-19

års alderen
19 19 252 3 Videregående

teoretisk/teoretisk-
praktisk
uddannelse

8 8 104 4 Afsluttet
uddannelse fra
universitet eller
højere læreanstalt

0 1 9 Uoplyst
100 100 1310

Svarprocent: 100

V22 FAGFORBUND
Basisskema Tak for Deres

Spm. 8: Faglig organisation: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 788 1 Ja
40 40 522 2 Nej

100 100 1310

Svarprocent: 100
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V23 FAGFORBUND 1
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V22

Filtrerende variable: V22

Spm. 8: Faglig organisation: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja (V22):
Hvilken?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 0 Nej, ikke medlem af faglig

organisation
6 14 73 1 Specialarbejderforbundet i

Danmark
9 22 113 2 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

3 7 36 3 Dansk
Metalarbejderforbund

2 6 29 4 Kvindeligt Arbejderforbund
2 6 29 5 Dansk Kommunal

Arbejderforbund
10 25 129 6 Øvrige organisationer

under LO
6 15 80 7 Fællesrådet for Danske

Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

2 6 30 8 Arbejdsgiverorganisationer
(alle former for)

21 269 9 Uoplyst
40 521 10 Irrelevant

100 100 1310
Svarprocent: 40

V24 BOLIGTYPE
Basisskema Tak for Deres

Spm. 9: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 64 1 Landbrugsejendom
3 3 43 2 Tidligere

landbrugsejendom
50 53 661 3 Enfamiliehus
2 2 29 4 Tofamiliehus
8 8 106 5 Række-/kædehus
9 10 120 6 Lejlighed i socialt

byggeri
14 14 180 7 Lejlighed i privat

byggeri
1 1 17 8 Kollegium/lejet

værelse
2 2 29 9 Andre boligformer
5 61 99 Uoplyst

100 100 1310
Svarprocent: 95

V25 EJERFORHOLD
Basisskema Tak for Deres

Spm. 10: Ejerforhold:

% MD% Antal Kode Kategori
64 70 838 1 Ejerbolig
24 26 311 2 Lejet bolig
4 4 51 3 Andelsbolig/Andet
8 110 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 92

V26 BIL I HUSSTAND
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Basisskema Tak for Deres

Spm. 11: Findes der bil i hussstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
57 61 750 1 Ja, 1 bil
14 15 180 2 Ja, 2 biler eller

flere
23 25 305 3 Nej, ingen bil
6 75 9 Uoplyst

100 100 1310
Svarprocent: 94

V27 KØRER SELV
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V26

Filtrerende variable: V26

Spm. 12: Hvis bil i husstanden: Kører De selv bil?

% MD% Antal Kode Kategori
41 55 538 1 Ja, dagligt
19 26 254 2 Ja, jævnligt

(mindst én gang
om ugen)

4 5 49 3 Ja, sjældnere
11 14 140 4 Nej, aldrig/har

ikke kørekort
6 76 9 Uoplyst

19 253 10 Irrelevant
100 100 1310

Svarprocent: 75

V28 FOLKETINGSVALG
Basisskema Tak for Deres

Spm. 13: Afgav De Deres stemme ved Folketingsvalget 12. december 1990? Spm. 14: Hvis
ja: Hvilket parti stemte De på?
Spm. 15: Hvis ikke stemte ved Folketingsvalget: Hvad
var grunden til, at De ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 396 1 A

Socialdemokratiet
4 4 54 2 B Radikale Venstre

17 17 225 3 C Konservative
Folkeparti

6 6 85 4 D Centrum-
Demokraterne

1 1 9 5 E Retsforbundet
8 8 111 6 F Socialistisk

Folkeparti
1 1 12 7 G De Grønne
0 0 6 9 P Fælles Kurs
2 2 27 10 Q Kristeligt

Folkeparti
16 16 205 11 V Venstre
6 6 79 12 Z

Fremskridtspartiet
1 1 18 13 Ø Enhedslisten
0 0 3 14 Husker ikke
1 1 13 15 Stemte ikke: Ikke

fyldt 18 år den
pågældende dag

2 2 21 16 Stemte ikke:
Interesserede mig
ikke for valget

4 4 46 17 Stemte ikke: Blev
forhindret i at
stemme

100 100 1310

Svarprocent: 100
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V29 GEOKODER
Basisskema Tak for Deres

Geokode 1

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 118 111 Storbykommune:

København
2 2 30 112 Storbykommune:

Frederiksberg
1 1 17 121 Københavns Amt:

Amagerkommune
5 5 61 122 Nordkommune:

(Gentofte,
Gladsaxe,
Lyngby/Tårbæk,
Søllerød, Værløse)

7 7 88 123 Vestkommune:
(Resten af
København)

5 5 71 131 Bykommune <
10.000 i
Frederiksborg Amt

2 2 31 132 Øvrige kommuner
i Frederiksborg
Amt

3 3 43 141 Bykommune <
10.000 i Roskilde
Amt

1 1 19 142 Øvrige kommuner
i Roskilde Amt

3 3 40 211 Bykommune <
10.000 i
Vestsjællands Amt

2 2 30 212 Øvrige kommuner
i Vestsjællands
Amt

1 1 19 221 Bykommune <
10.000 i
Storstrøms Amt

3 3 41 222 Øvrige kommuner
i Storstrøms Amt

0 0 4 231 Rønne kommune
0 0 5 232 Bykommune <

10.000 i
Bornholms Amt

3 3 43 241 Odense Kommune
1 1 11 242 Bykommune over

10.000 og indtil
99.999 i Fyns Amt

4 4 51 243 Øvrige kommuner
i Fyns Amt

2 2 22 311 Bykommune <
10.000 i
Sønderjyllands
Amt

3 3 45 312 Øvrige kommuner
i Sønderjyllands
Amt

2 2 21 321 Bykommune <
10.000 i Ribe Amt

2 2 25 322 Øvrige kommuner
i Ribe Amt

4 4 56 331 Bykommune <
10.000 i Vejle Amt

3 3 35 332 Øvrige kommuner
i Vejle Amt

2 2 32 341 Bykommune <
10.000 i
Ringkøbing Amt
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3 3 42 342 Øvrige kommuner
i Ringkøbing Amt

4 4 58 351 Århus kommune
4 4 46 352 Bykommune over

10.000 og indtil
99.999 i Århus
Amt

3 3 45 353 Øvrige kommuner
i Århus Amt

2 2 24 361 Bykommune <
10.000 i Viborg
Amt

2 2 26 362 Øvrige kommuner
i Viborg Amt

3 3 34 371 Aalborg kommune
2 2 29 372 Bykomm. over

10.000 og =<
99.999 i
Nordjyllands Amt

4 4 48 373 Øvrige kommuner
i Nordjyllands Amt

100 100 1310
Svarprocent: 100

V30 FØDSELSÅR
De to sidste cifre af årstallet er kodet i intervallet 01 til 97.

Basisskema Tak for Deres

Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv. (Alle
personer i husstanden bedes
registreret - også børn). Respondentens fødselsår.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1310
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 97
Gennemsnit 44
Median 46
Standardafvigelse 18

V31 KØN
Basisskema Tak for Deres

Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv. (Alle
personer i husstanden bedes
registreret - også børn). Respondentens køn.

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 647 1 Mand
51 51 663 2 Kvinde

100 100 1310

Svarprocent: 100

V32 VIL STEMME 09. SEP 1991
1Specielle spørgsmål

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 14. oktober 1991?

% MD% Antal Kode Kategori
83 94 1087 1 Ja
5 6 70 2 Nej

12 153 9 Uoplyst
100 100 1310

Svarprocent: 88
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V33 STEMME PARTI
1Specielle spørgsmål

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 14. oktober 1991? Spm.
B: Hvis ja: på hvilket parti vil De
stemme? Spm. C: Hvis nej, hvad er grunden til
De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 356 1 A.

Socialdemokratiet
5 5 70 2 B. Radikale

Venstre
18 18 233 3 C. Konservative

Folkeparti
6 6 79 4 D. Centrum-

Demokraterne
11 11 150 6 F. Socialistisk

Folkeparti
2 2 23 11 Q. Kristeligt

Folkeparti
19 19 245 12 V. Venstre
6 6 76 14 Z.

Fremskridtspartiet
0 0 5 17 Jeg er ikke fyldt 18

år den nævnte dag
3 3 45 18 Jeg interesserer

mig ikke for valget
2 2 28 19 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

100 100 1310
Svarprocent: 100

V34 DATO MODTOG SKEMA
1Specielle spørgsmål

Hvilken dag modtog De kuverten med dette skema?

% MD% Antal Kode Kategori
91 92 1191 1 Lørdag den 12/10
3 3 39 2 Mandag den 14/10
1 1 9 3 Tirsdag den 15/10
0 0 2 4 Onsdag den 16/10
0 0 0 5 Torsdag den 17/10
5 5 60 6 Ved ikke/var ikke

hjemme
1 9 9 Uoplyst

100 100 1310
Svarprocent: 99

V35 FORSINKET MODTAGELSE
1Specielle spørgsmål
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. Hvis modtaget mandag eller senere: Er der specielle forhold, der kan forklare
en forsinket modtagelse af brevpost?

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 1 1 Adressen er ikke

fuldstændig -
anført korrekt
adresse herover til
højre

1 65 11 2 Har været
bortrejst i
weekenden

0 0 0 3 Har meldt
midlertidig
adresseforandring

0 6 1 4 Har meldt
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vedvarende
adresseforandring

0 6 1 5 Mit navn står ikke
ved brevkassen/
brevsprækken

0 6 1 6 Min post skal
afhentes i
postboks på
posthuset

0 12 2 7 Andet nemlig:
8 102 9 Uoplyst

91 1191 10 Irrelevant
100 100 1310

Svarprocent: 1

V36 TRONFØLGELOV
Tronfølgeloven

Spm. S1: Ifølge tronfølgeloven går søn forud for datter, uanset hvem der er ældst. Mener De, at dette princip bør
opretholdes eller mener De, at den førstefødte uanset
køn bør arve tronen?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 278 1 Som nu, søn før

datter
68 68 891 2 Ældste, uanset køn
10 10 135 3 Ved ikke/ligeglad
0 6 9 Uoplyst

100 100 1310
Svarprocent: 100

V37 SPÆRREGRÆNSEN
1Spærregrænsen

Spm. S2: I praksis er den væsentligste spærregrænse for, at et parti kan blive repræsenteret
i Folketinget, at det skal opnå
mindst 2% af alle afgivne stemmer. Denne spærregrænse
er jævnligt til debat - Hvad mener De, bør den ophæves, bevares
som nu eller sættes
op? (KUN EEN MARKERING!)

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 50 1 Spærregrænsen

bør ophæves
27 27 357 2 Spærregrænsen

bør bevares som
nu

5 5 71 3 Spærregrænsen
bør sættes op til
3%

15 16 203 4 Spærregrænsen
bør sættes op til
4%

34 34 443 5 Spærregrænsen
bør sættes op til
5%

10 10 134 6 Spærregrænsen
bør sættes op til
10%

4 4 48 7 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1310
Svarprocent: 100

V38 LOVFORSLAG AFSTEMNING
Folkeafstemninger

Spm. S3: I flere lande, bl.a. Schweiz, Italien samt tyske og amerikanske enkeltstater
skal et lovforslag sendes til
folkeafstemning, hvis et vist antal vælgere ved en underskriftindsamling
kræver det. Mener De, at en sådan ordning bør
indføres i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 671 1 Ja, bør indføres
37 37 479 2 Nej - gå til spm. 6

(V41)
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12 12 160 3 Ved ikke - gå til
spm. 6 (V41)

100 100 1310
Svarprocent: 100

V39 KRAV OM AFSTEMNING
Folkeafstemninger
Variablen er filtreret af: V38

Filtrerende variable: V38

Spm. S4: Hvis ja: Hvor mange underskrifter bør der som minimum være indsamlet, før
et lovforslag kan kræves sendt til
folkeafstemning? Bag kravet om en folkeafstemning
skal der være mindst ...

% MD% Antal Kode Kategori
11 22 149 1 2% af vælgerne

(ca. 80.000
underskrifter)

4 7 46 2 3% af vælgerne
(ca. 120.000
underskrifter)

3 6 43 3 4% af vælgerne
(ca. 160.000
underskrifter)

15 30 203 4 5% af vælgerne
(ca. 200.000
underskrifter)

12 23 156 5 10% af vælgerne
(ca. 400.000
underskrifter)

1 2 16 6 Andet antal,
nemlig:__(notér)

4 9 58 7 Ved ikke
49 639 10 Irrelevant

100 100 1310
Svarprocent: 51

V40 HVORNÅR FOLKEAFSTEMNING
Folkeafstemninger
Variablen er filtreret af: V38

Filtrerende variable: V38

Spm. S5: Mener De, at alle lovforslag bør kunne kræves sendt til folkeafstemning ved
privat initiativ, eller bør lovforslag om
fx. finanslov, skatter og afgifter, ekspropriationer
være undtaget?

% MD% Antal Kode Kategori
16 31 206 1 Bør gælde alle

lovforslag
31 60 405 2 Visse lovforslag

bør være undtaget
5 9 60 3 Ved ikke

49 639 10 Irrelevant
100 100 1310

Svarprocent: 51

V41 KONSERVATIV FORMAND
Konservativ formand

Spm. S6: Når/hvis statsminister Poul Schlüter ønsker at trække sig tilbage som formand
for Det Konservative Folkeparti,
hvem mener De da bør være hans efterfølger?

% MD% Antal Kode Kategori
33 34 436 1 Henning Dyremose
12 12 156 2 Hans Engell
2 2 31 3 Lars P.

Gammelgaard
6 6 78 4 Anne Birgitte

Lundholt
4 4 56 5 Anden, nemlig:

41 42 541 6 Ved ikke/ligeglad
1 12 9 Uoplyst

100 100 1310
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Svarprocent: 99

V42 DEMOKRATI BEDSTE ST.FORM
Demokratiet

Spm. S7: Nedenfor har vi opstillet nogle udtalelser om vores demokrati. Vi beder Dem
venligst markere, hvor enig eller uenig
De er i hver af disse udtalelser! Demokrati
er den bedste styreform

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 1032 1 Helt enig
15 15 191 2 Delvis enig
3 3 37 3 Hveken enig eller

uenig
1 1 7 4 Delvis uenig
0 0 4 5 Helt uenig
3 3 36 6 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1310
Svarprocent: 100

V43 FOR MANGE PARTIER
Demokratiet

Spm. S7: Nedenfor har vi opstillet nogle udtalelser om vores demokrati. Vi beder Dem
venligst markere, hvor enig eller uenig
De er i hver af disse udtalelser! De mange
partier i folketinget gør det for vanskeligt at styre landet

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 583 1 Helt enig
34 34 448 2 Delvis enig
5 5 66 3 Hveken enig eller

uenig
8 8 106 4 Delvis uenig
6 6 84 5 Helt uenig
2 2 20 6 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1310
Svarprocent: 100

V44 FOLKESTYR KOMME TIL KORT
Demokratiet

Spm. S7: Nedenfor har vi opstillet nogle udtalelser om vores demokrati. Vi beder Dem
venligst markere, hvor enig eller uenig
De er i hver af disse udtalelser! Folkestyret
kommer til kort, når landet står overfor virkelig alvorlige problemer

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 204 1 Helt enig
25 25 328 2 Delvis enig
14 14 187 3 Hveken enig eller

uenig
14 14 185 4 Delvis uenig
22 22 286 5 Helt uenig
9 9 118 6 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1310
Svarprocent: 100

V45 FLERE SPGM FOLKEAFSTEMN
Demokratiet

Spm. S7: Nedenfor har vi opstillet nogle udtalelser om vores demokrati. Vi beder Dem
venligst markere, hvor enig eller uenig
De er i hver af disse udtalelser! Mange flere
politiske spørgsmål burde afgøres ved, at de bliver sendt til folkeafstemning

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 370 1 Helt enig
25 25 329 2 Delvis enig
8 8 110 3 Hveken enig eller

uenig
12 12 162 4 Delvis uenig
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22 22 287 5 Helt uenig
4 4 50 6 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1310
Svarprocent: 100

V46 FÅ PERSONER BESTEMME
Demokratiet

Spm. S7: Nedenfor har vi opstillet nogle udtalelser om vores demokrati. Vi beder Dem
venligst markere, hvor enig eller uenig
De er i hver af disse udtalelser! Det ville
være bedre, hvis vi satte nogle få dygtige personer til at bestemme det hele

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 156 1 Helt enig
15 15 201 2 Delvis enig
9 9 113 3 Hveken enig eller

uenig
10 10 137 4 Delvis uenig
49 49 646 5 Helt uenig
4 4 55 6 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1310
Svarprocent: 100

V47 PARTIER TVINGES SAMARB.
Demokratiet

Spm. S7: Nedenfor har vi opstillet nogle udtalelser om vores demokrati. Vi beder Dem
venligst markere, hvor enig eller uenig
De er i hver af disse udtalelser! De politiske
partier i Folketinget burde tvinges til at samarbejde mere

% MD% Antal Kode Kategori
41 42 543 1 Helt enig
30 30 394 2 Delvis enig
11 11 140 3 Hveken enig eller

uenig
7 7 87 4 Delvis uenig
9 9 117 5 Helt uenig
2 2 27 6 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1310
Svarprocent: 100

V48 FOR LET VEDTAG NYE LOVE
Demokratiet

Spm. S7: Nedenfor har vi opstillet nogle udtalelser om vores demokrati. Vi beder Dem
venligst markere, hvor enig eller uenig
De er i hver af disse udtalelser! Det er
for let at gennemføre nye love her i landet

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 335 1 Helt enig
25 25 323 2 Delvis enig
16 17 216 3 Hveken enig eller

uenig
13 13 165 4 Delvis uenig
11 11 150 5 Helt uenig
9 9 119 6 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1310
Svarprocent: 100

V49 KUN POLITIK VEDTAG LOVE
Demokratiet

Spm. S7: Nedenfor har vi opstillet nogle udtalelser om vores demokrati. Vi beder Dem
venligst markere, hvor enig eller uenig
De er i hver af disse udtalelser! De politiske
spørgsmål bør alene afgøres af de politikere, vi har valgt til at lovgive

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 276 1 Helt enig
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27 27 355 2 Delvis enig
12 12 152 3 Hveken enig eller

uenig
17 17 227 4 Delvis uenig
18 18 237 5 Helt uenig
5 5 60 6 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1310
Svarprocent: 100

V50 POL. LEDELSE STYRKES
Demokratiet

Spm. S8: I dette spørgsmål har vi stillet 2 modsatte udtalelser op overfor hinanden.
- Hvis De mener, at balancen mellem
politikernes og vælgernes indflydelse i dag er
rigtig, markerer De dette ved at sætte krydset i den midterste rubrik. - Mener
De,
at den politiske ledelse bør styrkes, sætter De krydset til venstre på skalaen, jo
mere enig desto længere til venstre. -
Mener De omvendt, at borgernes indflydelse
på de politiske beslutninger bør styrkes, sætter De krydset til højre på skalaen,
jo mere enig desto længere til højre.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 45 1 En

grundlovsændring
bør styrke den
politiske ledelse af
landet

5 5 61 2
7 7 89 3

28 29 368 4
20 20 258 5
18 18 234 6
17 17 222 7 En

grundlovsændring
bør styrke
borgernes
indflydelse på de
politiske
beslutninger

3 33 9 Uoplyst
100 100 1310

Svarprocent: 97

V51 OPLØSNINGSRETTEN
Opløsningsretten

Spm S9: Ifølge grundloven har en statsminister ret til at udskrive folketingsvalg
i utide, dvs. inden udløbet af den 4-års
periode, Folketinget er valgt for. Mener
De, at statsministerens opløsningsret bør ophæves eller bevares som nu?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 388 1 Opløsningsretten

bør ophæves
62 62 811 2 Opløsningsretten

bør bevares som
nu

8 8 110 3 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1310
Svarprocent: 100

V52 REGERINGEN
Regeringen

Spm. S10: Hvilket af de to regeringspartier har efter Deres mening klaret sig bedst?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 190 1 Det Konservative

Folkeparti
29 29 378 2 Venstre
46 46 604 3 Begge lige

godt/lige dårligt
10 10 135 4 Ved ikke
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0 3 9 Uoplyst
100 100 1310

Svarprocent: 100

V53 FRED: HJEM EJ GÆSTER
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Fredag 11/10:
Var hjemme (evt. i sommerhus) - ingen gæster

% MD% Antal Kode Kategori
35 36 462 0 Ikke nævnt
61 64 804 1 Nævnt
3 44 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 97

V54 FRED: HJEM GÆSTER
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Fredag 11/10:
Var hjemme (evt. i sommerhus) - havde gæster

% MD% Antal Kode Kategori
85 88 1118 0 Ikke nævnt
11 12 148 1 Nævnt
3 44 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 97

V55 FRED: UDE PRIVAT
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Fredag 11/10:
Var ude - privat sammenkomst

% MD% Antal Kode Kategori
81 83 1057 0 Ikke nævnt
16 17 209 1 Nævnt
3 44 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 97

V56 FRED: UDE TEATER O.LIGN
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Fredag 11/10:
Var ude - teater/biograf/koncert

% MD% Antal Kode Kategori
95 99 1248 0 Ikke nævnt
1 1 18 1 Nævnt
3 44 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 97

V57 FRED: UDE REST. O.LIGN
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Fredag 11/10:
Var ude - restaurant/diskotek og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
93 96 1216 0 Ikke nævnt
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4 4 50 1 Nævnt
3 44 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 97

V58 FRED: UDE BANKO OL.LIGN
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Fredag 11/10:
Var ude - banko/kortspil/kor/revy/dans

% MD% Antal Kode Kategori
96 99 1252 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt
3 44 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 97

V59 FRED: UDE SPORT
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Fredag 11/10:
Var ude - dyrkede sport

% MD% Antal Kode Kategori
95 98 1238 0 Ikke nævnt
2 2 28 1 Nævnt
3 44 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 97

V60 FRED: UDE ARBEJDE
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Fredag 11/10:
Var ude - på arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
93 96 1221 0 Ikke nævnt
3 4 45 1 Nævnt
3 44 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 97

V61 LØRD: HJEM EJ GÆSTER
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Lørdag 12/10:
Var hjemme (evt. i sommerhus) - ingen gæster

% MD% Antal Kode Kategori
49 51 641 0 Ikke nævnt
47 49 619 1 Nævnt
4 50 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 96

V62 LØRD: HJEM GÆSTER
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Lørdag 12/10:
Var hjemme (evt. i sommerhus) - havde gæster
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% MD% Antal Kode Kategori
79 82 1034 0 Ikke nævnt
17 18 226 1 Nævnt
4 50 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 96

V63 LØRD: UDE PRIVAT
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Lørdag 12/10:
Var ude - privat sammenkomst

% MD% Antal Kode Kategori
71 74 935 0 Ikke nævnt
25 26 325 1 Nævnt
4 50 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 96

V64 LØRD: UDE TEATER O.LIGN
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Lørdag 12/10:
Var ude - teater/biograf/koncert

% MD% Antal Kode Kategori
95 99 1243 0 Ikke nævnt
1 1 17 1 Nævnt
4 50 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 96

V65 LØRD: UDE REST. O.LIGN
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Lørdag 12/10:
Var ude - restaurant/diskotek og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
91 95 1196 0 Ikke nævnt
5 5 64 1 Nævnt
4 50 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 96

V66 LØRD: UDE BANKO OL.LIGN
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Lørdag 12/10:
Var ude - banko/kortspil/kor/revy/dans

% MD% Antal Kode Kategori
96 100 1254 0 Ikke nævnt
0 0 6 1 Nævnt
4 50 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 96

V67 LØRD: UDE SPORT
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Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Lørdag 12/10:
Var ude - dyrkede sport

% MD% Antal Kode Kategori
95 99 1244 0 Ikke nævnt
1 1 16 1 Nævnt
4 50 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 96

V68 LØRD: UDE ARBEJDE
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Lørdag 12/10:
Var ude - på arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
93 97 1222 0 Ikke nævnt
3 3 38 1 Nævnt
4 50 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 96

V69 SØND: HJEM EJ GÆSTER
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Søndag 13/10:
Var hjemme (evt. i sommerhus) - ingen gæster

% MD% Antal Kode Kategori
34 36 442 0 Ikke nævnt
59 64 777 1 Nævnt
7 91 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 93

V70 SØND: HJEM GÆSTER
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Søndag 13/10:
Var hjemme (evt. i sommerhus) - havde gæster

% MD% Antal Kode Kategori
81 87 1057 0 Ikke nævnt
12 13 162 1 Nævnt
7 91 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 93

V71 SØND: UDE PRIVAT
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Søndag 13/10:
Var ude - privat sammenkomst

% MD% Antal Kode Kategori
77 83 1015 0 Ikke nævnt
16 17 204 1 Nævnt
7 91 9 Uoplyst

100 100 1310
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Svarprocent: 93

V72 SØND: UDE TEATER O.LIGN
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Søndag 13/10:
Var ude - teater/biograf/koncert

% MD% Antal Kode Kategori
91 98 1196 0 Ikke nævnt
2 2 23 1 Nævnt
7 91 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 93

V73 SØND: UDE REST. O.LIGN
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Søndag 13/10:
Var ude - restaurant/diskotek og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
92 99 1206 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt
7 91 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 93

V74 SØND: UDE BANKO OL.LIGN
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Søndag 13/10:
Var ude - banko/kortspil/kor/revy/dans

% MD% Antal Kode Kategori
92 99 1205 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt
7 91 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 93

V75 SØND: UDE SPORT
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Søndag 13/10:
Var ude - dyrkede sport

% MD% Antal Kode Kategori
91 98 1198 0 Ikke nævnt
2 2 21 1 Nævnt
7 91 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 93

V76 SØND: UDE ARBEJDE
Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S11: Hvilken (eller hvilke) af disse svarmuligheder beskriver bedst den måde,
De tilbragte aftenen (kl. 19-24) på,
denne fredag, lørdag og søndag? Søndag 13/10:
Var ude - på arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
90 97 1180 0 Ikke nævnt
3 3 39 1 Nævnt
7 91 9 Uoplyst
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100 100 1310

Svarprocent: 93

V77 FRED: TV ANTAL TIMER
Variablen er kodet i intervallet 0 til 7. 9 = Uoplyst (44 tilfælde)

Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S12: Ca. hvor mange timer så De TV mellem kl. 19 og 24 disse 3 aftener? (Hvis
ikke så TV - skriv 0) Fredag 11/10:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1266
Manglende 44
Minimum 0
Maximum 7
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.

V78 LØRD: TV ANTAL TIMER
Variablen er kodet i intervallet 0 til 5. 9 = Uoplyst (63 tilfælde)

Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S12: Ca. hvor mange timer så De TV mellem kl. 19 og 24 disse 3 aftener? (Hvis
ikke så TV - skriv 0) Lørdag 12/10:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1247
Manglende 63
Minimum 0
Maximum 5
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.

V79 SØND: TV ANTAL TIMER
Variablen er kodet i intervallet 0 til 5. 9 = Uoplyst (82 tilfælde)

Aftenen fredag, lørdag og

Spm. S12: Ca. hvor mange timer så De TV mellem kl. 19 og 24 disse 3 aftener? (Hvis
ikke så TV - skriv 0) Søndag 13/10:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1228
Manglende 82
Minimum 0
Maximum 5
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.

V80 VOLD: ANONYME VIDNER
Kriminalitet/vold

Spm. S13: Rigspolitiets statistik over kriminaliteten i årets første seks måneder
viser, at antallet af grove voldssager er
stigende. Hvilken eller hvilke af følgende
metoder bør efter Deres mening tages i brug ved bekæmpelse af volden? 1. Udvidet
adgang til brug af anonyme vidner

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 602 0 Ikke nævnt
54 54 703 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst
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100 100 1310

Svarprocent: 100

V81 VOLD: MERE POLITI
Kriminalitet/vold

Spm. S13: Rigspolitiets statistik over kriminaliteten i årets første seks måneder
viser, at antallet af grove voldssager er
stigende. Hvilken eller hvilke af følgende
metoder bør efter Deres mening tages i brug ved bekæmpelse af volden? 2. Mere
politi
på gaderne

% MD% Antal Kode Kategori
50 51 661 0 Ikke nævnt
49 49 644 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 100

V82 VOLD: STRENGERE STRAF
Kriminalitet/vold

Spm. S13: Rigspolitiets statistik over kriminaliteten i årets første seks måneder
viser, at antallet af grove voldssager er
stigende. Hvilken eller hvilke af følgende
metoder bør efter Deres mening tages i brug ved bekæmpelse af volden? 3.
Strengere
straffe

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 552 0 Ikke nævnt
57 58 753 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 100

V83 VOLD: HURTIG RETTERGANG
Kriminalitet/vold

Spm. S13: Rigspolitiets statistik over kriminaliteten i årets første seks måneder
viser, at antallet af grove voldssager er
stigende. Hvilken eller hvilke af følgende
metoder bør efter Deres mening tages i brug ved bekæmpelse af volden? 4.
Hurtigere
rettergang

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 484 0 Ikke nævnt
63 63 821 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 100

V84 VOLD: FOREBYG. HJÆLP
Kriminalitet/vold

Spm. S13: Rigspolitiets statistik over kriminaliteten i årets første seks måneder
viser, at antallet af grove voldssager er
stigende. Hvilken eller hvilke af følgende
metoder bør efter Deres mening tages i brug ved bekæmpelse af volden? 5.
Forebyggende
hjælp til belastede familier

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 900 0 Ikke nævnt
31 31 405 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 100

V85 VOLD: RESOCIALISERING
Kriminalitet/vold
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Spm. S13: Rigspolitiets statistik over kriminaliteten i årets første seks måneder
viser, at antallet af grove voldssager er
stigende. Hvilken eller hvilke af følgende
metoder bør efter Deres mening tages i brug ved bekæmpelse af volden? 6. Flere
midler
til resocialisering

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 1108 0 Ikke nævnt
15 15 197 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 100

V86 VOLD: ANDET
Kriminalitet/vold

Spm. S13: Rigspolitiets statistik over kriminaliteten i årets første seks måneder
viser, at antallet af grove voldssager er
stigende. Hvilken eller hvilke af følgende
metoder bør efter Deres mening tages i brug ved bekæmpelse af volden? 7. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1285 0 Ikke nævnt
2 2 20 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 100

V87 VOLD: VED IKKE
Kriminalitet/vold

Spm. S13: Rigspolitiets statistik over kriminaliteten i årets første seks måneder
viser, at antallet af grove voldssager er
stigende. Hvilken eller hvilke af følgende
metoder bør efter Deres mening tages i brug ved bekæmpelse af volden? 8. Ved
ikke

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1295 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1310

Svarprocent: 100

V88 FRIE ÅBNINGSTIDER
Åbningstider

Spm. S14: For nylig har De Samvirkende Købmandsforeninger (DSK) foreslået helt frie
åbningstider, dvs. total ophævelse af
loven om åbningstider. - Hvordan stiller De
Dem til ophævelse af lukkeloven?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 580 1 Foretrækker

lukkeloven
ophævet

45 45 589 2 Foretrækker
lukkeloven bevaret
som nu

3 3 44 3 Andet, nemlig:
7 7 94 4 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1310
Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Universet for udsnittet er formelt danske borgere med stemmeret til Folketingsvalg
(18 år og derover).
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Koncepter

Basisskema Tak for Deres

Basisskema Tak for Deres tilsagn om at deltage i vore løbende undersøgelser, hvor
det tavse flertal får lov til at give
deres mening til kende om de spørgsmål, der
er oppe i tiden. Vi er sikre på, at De vil synes det er interessant. P Først
beder
vi Dem besvare og indsende følgende spørgsmål. De vil inden for kort tid herefter
modtage det første rigtige
spørgeskema. På forhånd tak for Deres hjælp.

V4 V5 V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28
V29 V30 V31

1Specielle spørgsmål

1Specielle spørgsmål

V32 V33 V34 V35

Tronfølgeloven

Tronfølgeloven

V36

1Spærregrænsen

1Spærregrænsen

V37

Folkeafstemninger

Folkeafstemninger

V38 V39 V40

Konservativ formand

Konservativ formand

V41

Demokratiet

Demokratiet

V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50

Opløsningsretten

Opløsningsretten

V51

Regeringen

Regeringen

V52

Aftenen fredag, lørdag og

Aftenen fredag, lørdag og søndag

V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75
V76 V77 V78 V79

Kriminalitet/vold

Kriminalitet/vold

V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87

Åbningstider

Åbningstider
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